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Openbare besturen  -  Bevordering duurzaam ondernemerschap

Bij de bespreking van de beleidsbrief Sociale Economie 2017-2018 heeft de minister 
aangekondigd dat er in het kader van ‘duurzaam ondernemerschap bevorderen bij 
besturen’ een onderzoek liep over hoe men maatschappelijk verantwoord ondernemen 
(MVO) kan aanmoedigen bij openbare besturen. 

1. Is er hierover al duidelijkheid of zijn er op zijn minst al tussentijdse conclusies? Zo 
ja, welke?

2. Er werd aangekondigd dat er vanaf 2018 informatie op maat aangeboden wordt 
waarmee ondernemers- of sectororganisaties hun leden of organisaties kunnen 
motiveren om met MVO aan de slag te gaan. 

Wat zijn hier de eerste ervaringen?

3. Daarnaast ging de minister nagaan hoe de MVO-scan kan worden verfijnd zodat ook 
lokale besturen hiermee aan de slag kunnen. 

Wat is hier de stand van zaken?
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1. De doelstelling van deze korte studie is om de mogelijkheden te verkennen om het 

concept MVO aan te moedigen in kader van overheidsopdrachten. Uit dit onderzoek 
komt een inventaris van MVO-labels, keurmerken en auditmogelijkheden die 
ingeschakeld kunnen worden in kader van overheidsopdrachten. Daarnaast worden 
scenario’s voor eventuele pilootprojecten voor de Vlaamse overheid of lokale 
besturen opgesteld. De resultaten worden opgeleverd in de zomer 2018.

2. Er werd bij ondernemers-, duurzaamheidsnetwerken en sectororganisaties gepeild 
naar hun ambities en noden bij het implementeren van MVO bij hun leden en 
doelgroep. Uit de conclusies van deze bevraging werd een basisaanbod  uitgewerkt 
dat bestaat uit een lijst met 1-daagse opleidingen (Masterclass), een lijst van 
sprekers inzake MVO en een kortere algemene MVO sessie. Er werden 
opvolggesprekken georganiseerd met verschillende  netwerkorganisaties om dit 
programma te valideren en verder in te gaan op de noden en wensen. Het aanbod 
wordt in de zomer 2018 gelanceerd. Dit aanbod kan dan op eenvoudige aanvraag 
besteld worden.

3. De MVO-scan voor overheidsinstellingen werd in februari 2018 als bijkomende optie 
toegevoegd aan www.mvovscan.be. Overheidsorganisaties kunnen aldus de scan 
invullen met vragen en thema's die aangepast werden aan de overheidscontext. Ik 
ga in gesprek met een aantal stakeholders na op welke manier we deze tool verder 
in de markt zetten.


